

Havlíčkův Brod - 20. července 2024

Oslava silničního stavitelství a technického vzdělávání Road Fest zavítá do Havlíčkova Brodu

Město Havlíčkův Brod bude na podzim hostit významnou akci Road Fest, která v předchozích letech zavítala například do Českých Budějovic, Liberce, Jihlavy, Lipníku nad Bečvou nebo Vysokého Mýta. V pátek 20. září 2024 se tak na Havlíčkově náměstí a v parku Budoucnost představí nejrůznější trenažery a stavební stroje od bagrů přes rypadla až po válec. Děti si mohou v rámci her vyzkoušet stavební práce prostřednictvím virtuální reality nebo za pomoci malých manuálních dřevěných bagrů apod., zahrají si i na projektanty silnic. Road Fest slibuje také bohatý doprovodný program, například show pro děti od skupiny Pískomil se vrací, koncerty kapel Pod Tlakem, Kalamita nebo vystoupení Pavla Čadka a Jakuba Děkana. Akci s podporou města Havlíčkův Brod pořádá SPŠS Havlíčkův Brod ve spolupráci se Sdružením pro výstavbu silnic a bude rovněž součástí oslav 75. výročí zdejší střední průmyslové školy stavební. Vstup na akci i koncerty je zdarma.

Záříjový Road Fest nabízí bohatý a rozmanitý program pro návštěvníky všech věkových kategorií. Děti i dospělí budou mít možnost vyzkoušet si nejrůznějších simulátory, jako například trenažer rypadla nebo simulátor nárazu. K vidění budou také velké stavební stroje, které si návštěvníci mohou prohlédnout zblízka, případně zevnitř. Pro děti od 6 do 15 let je připraven také speciální program od veřejných institucí jako BESIP, ŘSD, KSÚS nebo Kraj Vysočina.

„Jsme velmi rádi, že můžeme v Havlíčkově Brodě hostit tak významnou a zajímavou akci, jako je Road Fest. Tato událost nejenže přiblíží našim obyvatelům fascinující svět silničního stavitelství a moderních technologií, ale také podpoří technické vzdělávání, které je pro budoucnost naší společnosti klíčové. Těšíme se na bohatý program a věříme, že si všichni návštěvníci, jak děti, tak dospělí, odnesou nezapomenutelné zážitky,“ říká Zbyněk Stejskal, starosta města Havlíčkův Brod.

V dopoledních a odpoledních hodinách se programu Road Festu zúčastní i děti ze škol v Havlíčkově Brodě a okolí. Během dne se očekává účast až 3 000 dětí. *„Rádi bychom dopravní stavby a stavební odvětví představili dětem i dospělým zábavnou a interaktivní formou. Samozřejmě pro naši školu jde také o skvělou propagaci technického vzdělávání obecně, kdy můžeme v rámci 75. výročí rovněž představit jak naše učební, tak maturitní obory,“* vysvětluje za organizátory Jan Matějka ze SPŠS Havlíčkův Brod.

Do akce se prostřednictvím Sdružení pro výstavbu silnic zapojí i významné stavební firmy, jako jsou COLAS CZ, M - SILNICE a.s., MI Roads a.s., SQZ, s.r.o., Strabag, a.s., Swietelsky nebudou chybět ani regionální firmy se svým programem.

„Naše členské firmy si v rámci svých stánků připravují pro návštěvníky nejrůznější hry a aktivity. Jejich cílem je seznámit děti a studenty s procesy silniční výstavby, stavebními stroji a moderními technologiemi v oboru Pro dospělé je zase připraven zajímavý program, který jim poskytne širší rozhled při volbě profesní kariéry,“ říká Petr Svoboda ze Sdružení pro výstavbu silnic.

Kontakt:

Mgr. Zuzana Nevalová, MBA
tisková mluvčí města

T: +420 604 885 481
znevalova@muhb.cz

Facebook: hav.brod

Instagram: mestohavlickuvbrod
www.muhb.cz

Doprovodný program Road Festu a oslav školy zahrnuje koncerty předních českých umělců, vystoupení žákovských a absolventských kapel a závody koloběžek pro děti v parku Budoucnost. Na pódiu se představí např. kapela Pískomil se vrací s programem pro děti, skupina Pod Tlakem, Pavel Čadek, kapela Kalamita anebo zpěvák Jakub Děkan s kapelou. Kromě podpory města Havlíčkův Brod získala akce také záštitu hejtmana Kraje Vysočina Vítěslava Schreka. Veškerý program a aktivity jsou pro návštěvníky zdarma.

Kontakty:

Mgr. Zuzana Nevoralová, MBA
tisková mluvčí
Město Havlíčkův Brod
Havlíčkovo náměstí 57
+420 604 885 481
e-mail: znevoralova@muhb.cz
identifikátor datové schránky: 5uvbfub
www.muhb.cz

Kontakt:

Mgr. Zuzana Nevoralová, MBA
tisková mluvčí města

T: +420 604 885 481
znevoralova@muhb.cz

Facebook: [hav.brod](https://www.facebook.com/hav.brod)

Instagram: [mestohavlickuvbrod](https://www.instagram.com/mestohavlickuvbrod)
www.muhb.cz